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Foco Bomador  Formato

n puede ver lo que comparte aqu? g
. sen(2x +253)cos56° _ [ B
B cos(x +5sen34° (/37 -2

Halla:
P

E = [cos(2x + 10°) — sen2x + 2]=—=—

{56 -4o+3]2
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¢Quieres hacer contenidos tan geniales como este? REGISTRATE AHORA

Borrador
de ver lo que comparte aqui?

Halla (x +y +2): si: X; y; z son agudos. :
sen(x + 60°) = cos(y — 37°) \1 5 \‘1 S

tan(45° + x) = cot(z — 37°) i
sec(z + 30°) = csc(y —]1_5°) Z =5 D
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Si se cumple sen(2a + b) = cos(a + 2b)

.p_ sen3a , sen3b
Calcula: P = cos3b = cos3a
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